3anucb NUHEeUHbLIX
anropuTMOB B

CJIOBECHO - (POPMYSIbHOM
npeAcTasneHun

YPOK Ne?2

Tutoea J1.W.



Cnocobbl onucaHus anropyTMoB

HanTu 3HaveHue cneayrolero soIpaxeHus: y=2a-(x+6).

CNOBECHO-(POPMYSIbHBIN
(Ha ecTecTBeHHOM
a3bIke)

rpagUy4ecKkumn Unm
6.10K-CXeMHbIN

cneunanbHbiX
anropUuTMmiecKkmnx

BeecTu 3HayeHUsa a u x.
CnoxuTtb x u 6O,

YMHOXUTb € Ha 2.

Bbruectb U3 Za cymmy (x+6).
BbiBecTW y Kak pesynbTart

BbIUMCIIEHUS BbIPAXeHUS.

Ha4yaJio0

/| BBOg @, x |

y1=x+6
y2=:2*a
y=y|2-y1
/ BoiBOAY |/

Input a, x
yl=x+6
y2=2%a
y=y2-yl
Print y
End




PaccmoTpum npumep anroputma Ans

HaXOXAeHUs cepefuHbl OTpe3ka Mpu MNOMOLUU
OKYNS U IMHEUKU

1) TTocTaBUTb HOXKY LIMPKYNS B TOYKY A;
E\)BYCmHosmb PAcTBOpP LUMUPKYSIS PABHBIM AJIMHE OTpesKa
3) TTpoBecTU OKPYXHOCTb;
4) TTocTaBUTb HOXKY LIMPKYSIS B TOUKY E;
5) TTpoBecTU OKPYXHOCTb;
Yepes TOUkU nepeceyeHUs OKpYXHOCTeW NpoBecTU

AMYHO; . 5
epeI eHUS STOU NPAMOUN C OTpe3KOoM

BOTAAeTMTb TOUKY N
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Paccmotpum npumep
anropuTMa Bapku kaptocens

) TloAroToBUTb UCXOAHLIE BESIMYMUHLL - BOAY, KAPTOMEsb, COJlb,
nocyay (KacTpronko ANS BAPKU C KPBILWKOW), HOX.

2) C NOMOLLBHO HOXA OYUCTUTbL KapTOMesib U NPOMBITb ero BOAOWU.
3) Hape3aTb KapTOenb AnNa Bapku.

4) TlomecTuUTb KapTOenb B KACTPHOIHO.

5)  3anUTb COAEPXUMOE KACTpHONU BOAOW.

6) Tloconuts.

7) [osecTu BoAy A0 KUMNEeHuUs.

8) Y6aBUTb OrOHb.

9) Baputb kapToenb A0 roToBHOCTU. (MpUBNU3UTESNIBHO B TedeHUU
20-30 muHyT)

100 CHATb KACTPHOMHO C OFHA U CNUTL BOAY.
11) KapTtogenb rotos. TTpouecc npekpatuTs.




Paccmotpum npumep anropmutma

BbIMUCIIEeHUS niowaau U nepumeTpa
APAMOYTIOSIbHUKA CO CTOpPOHAMU @ U b

1) 3aAaTb YUCIOBbIE 3HAYEHUa a U b

2)  Bbrumcnutb nnowaab NpamoyrosibHUKa no opmyne
s=a*b

3) BbIBecTU nonyyveHHoe 3HaveHue s

4)  BbrumcnuTb nepumeTtp NpaMoyrosibHUKa Nno popmyrne
p=2%*a+2*b

5) BbIBecTU noslyyeHHoe 3HayeHue p

6) KoHeu anroputma
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HOCMOTeTb npunmep npeseHTaumnmn

[MOCMOTPETHL NPUMEP NPEe3EeHTaLNK




3anucaTtb B CTOBECHO-
POPMYNbHOM NpeacTaBneHUU anropuTMbI
BbIMUCIIEeHUS nJjoulaaeu
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( 3agaTtb Yncnosble 3Ha4YeHnsa R1, R\_

3agdaTtb YMCNoBOE 3HaYeHne
Pi=3,14

Bbluncnutb S1=Pi*R172 R1
Bbluncnutb S2=Pi*R2/2
Bbluncnntb S=S1-S2

3anucaTb nony4YyeHHoe 3HadYeHMe S
KoHeu anroputma
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3apatb ymcnosble 3HadYeHusa A,B,C,D \
Bblumcnntb nnowaab S1=B*D
Bbluncnntb nnowaagb S2=A*C
Bblumcnntb nnowaab S3=C*B

agb S=S1+S2-S3
b MOMy4YeHHOe 3HayeHne S
KoHeLl anroputma
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